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Muzeum Těšínska a město Petřvald si Vás dovoluje pozvat na výstavu PETŘVALD V 
PROMĚNÁCH STALETÍ  a na novou expozici KOUZELNÝ SV ĚT TRAMVAJÍ. 
Výstava k 700. výročí založení Petřvaldu a 50. výročí udělení statutu města potrvá od 2. 
dubna 2005 do 31. 12. 2005 
Expozice je zpřístupněna trvale. 
Technické muzeum Petřvald 
Otevřeno: út - pá  9 - 17 
                 so        9 - 13 
                 ne      13 - 17  
 
 
Město Petřvald pořádá SLAVNOSTNÍ KONCERT u příležitosti 700. výročí založení 
města. Vystoupí Pěvecké sdružení Slezská Ostrava, sbormistr Mgr. Jan Spisar. 
Kulturní dům Petřvald, 1. 4. 2005 v 18 hod. 
 
 
12. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA SE STAL JIŽ MINULOSTÍ! 
V rámci 700. výročí oslav našeho města se také plánoval 12. reprezentační ples. Zájemců 
bylo velmi mnoho, což nás na jedné straně těšilo, na straně druhé jsme byli i my organizátoři 
nespokojeni, že nemůžeme vyhovět všem. Ale je to přesně tak jako při koupi lístků do 
divadla. Je zde určitá kapacita a vyprodáním vstupenek se už nedostane na další milovníky 
kultury. 
Opět se potvrdilo nepsané pravidlo, že hudba dělá ples. Hudební produkci obstaral zpěvák 
Pavel Novák se svou kapelou, po něm hrálo duo ELTON až do ranního kuropění. 
Naši polští přátelé z města Strumieň byli překvapeni dobrou úrovní plesu. K té samozřejmě 
přispěly i štědré dary sponzorů.  
Na své si přišli  milovníci míchaných nápojů, které účastníkům plesu namíchal zástupce 
firmy Aqua Vitae, spol.s r.o., sladké zákusky připravila paní Karla Pětrošová. Její výrobky 
můžete ochutnat v cukrárně Fuchsie  v Orlové-Městě.  
Touto cestou bych chtěla poděkovat všem sponzorům a majitelům firem za vstřícnost a 
pochopení, které pro tuto akci podnikatelé mají. Byli to: 
Net Office Systémy, Ing. S. Pietroszek; KARIMPEX; STASPO; SGB CZ, lešení, 
bednění; OKD, Rekultivace Havířov; DŘEVO HOBBY; KARBAN, P. Karban; 
Autopříslušenství, Ing. P. Toman; J. Novák, zastupitel města; A. Michalík, poslanec 
ČSSD; VOMA, Ing. P. Duda; Pokrývačství - klempířství, J. Dvořák; Stavba, J. David; 
ZAFÍR pr ůmyslové armatury, J. Havlíček; LUCEO, M. Sedláček; DEPOS, Horní 
Suchá; PENNY MARKET; Autoškola, V. Káňa; Potraviny Ročkárová;  Železářství, 
IVL; manželé Piechovi; Metal Management; INSTAV, Ing. J. Kos; Textil a oděvy, B. a 
I. Sojkovi; ELMEN, R. Mendlík; GASTOP, J. Folvar čný; Pharm.Dr. P. Rapiová,  
lékárna Salvátor; STRABAG; čalounictví J. Mařec; Cyklo PTŠ, P. a T. Šedovi; 
Kulturní d ům, M. Urbaníková; SPORTING, Ing. V. Hampl; Park Lane Confectionery; 
ARBOR Moravia; Zahradnictví Šedovi; T. Bryndáč, pyrotechnik; D. Ustohal; 



FACTORY, R. Němčík; Pedikúra a manikúra, J. Pohlová; Oční optika, Z. Jirušková; P. 
Římánek; Kadeřnictví Marta; Kv ětiny, E. Moštíková; Restaurant Venezia, D. Konečný; 
PEGRES, Ing. P. Gřeš; Cukrárna, K. Pětrošová; Myslivecké sdružení HALDY; 
Tiskárna na Kamčatce, K. Vyšenková. 
Spolu s vámi se již dnes těšíme na 13. reprezentační ples města. 
 
 
Hromadné očkování psů 
Městský úřad v Petřvaldě ve spolupráci s veterinárním lékařem bude zajišťovat očkování psů 
proti vzteklině. 
Očkování proti vzteklině jsou chovatelé psů povinni zajistit v jejich stáří do 6 měsíců a poté 
vždy jednou za rok. Doklad o tomto očkování musí chovatelé uchovávat po dobu nejméně 
jednoho roku a na požádání jej předložit orgánům vykonávajícím státní veterinární dozor. 
Očkování proti vzteklině proběhne v Petřvaldě dne 10. května  2004 
na stanovištích: 
Petřvald  -  zastávka:  
u kaple    08.00 - 08.30 hod.           u 
hřiště  HEPO   09,00 - 09,30 hod.                        Podlesí, 
prostranství u fy TRIAS 10,00 - 10,30 hod.     Březiny, 
hasičská zbrojnice  11.00 - 12.00 hod.       
 Městský úřad Petřvald  13,30 - 16.00 hod. 
Chovatelé, kteří mají psy v  letošním  roce  již  očkované,  tuto  skutečnost  oznámí na MěÚ  
Petřvald a předloží ke kontrole  potvrzení o  provedeném očkování. Očkování je uloženo § 4, 
odst. 1, písm. f, zákona č. 166/1999 Sb.  o veterinární péči v platném znění. 
V letošním roce je očkování prováděno za úplatu 70,- Kč, (plus 5,- Kč za nově vystavený 
očkovací průkaz),  které se platí při očkování. Na místě bude možno zakoupit  tablety  na  
odčervení i antiparazitální prostředky. Každý pes předvedený k očkování musí být opatřen 
náhubkem. Psa musí předvést  osoba  fyzicky způsobilá k zajištění potřebné fixace  zvířete 
při očkování.  Chovatel předloží   průkaz o očkování  psa k dalšímu záznamu. 
V průběhu roku je očkování možno zajistit v kterémkoliv veterinárním zařízení. 
Daňové přiznání z akce bude uloženo na MěÚ Petřvald.  
D. Szotkowská, odbor  výstavby a ŽP 
 
 
ŽE CHTĚL JSI, BÁSNÍKU 
Břetislav Kotyza 
Znamenalo vždy 
každé vyloučení ze stáda 
rychlou, či pomalou smrt 
Ale ty, básníku 
hledaje samoty uprostřed davu 
uprostřed davu hledajíce sebe 
posíláš marně své listy 
žádaje odpuštění u sudičů  
prosíce rychlou smrt od kata 
Není zde nikoho, kdo 
chtěl by číst 
důvody tvého pochybení 
kdo chtěl by znát. Cokoliv 
Kdo vzdal by se podívané 



stahování kůže za živa 
Že chtěl jsi psát. Jenom psát 
Že chtěl jsi, až ke zbláznění 
že chtěl jsi milovat 
(Úvodní báseň výběrového almanachu "Básníci třetího tisíciletí", který vydá petřvaldské 
nakladatelství Alisa letos na jaře.) 
 
 
Mateřská škola Petřvald 2. května 1654 oznamuje, že zápis dětí do mateřské školy pro 
školní rok 2005/2006 je prodloužen do 15. června 2005. 
Rodiče, kteří mají zájem o pravidelnou docházku svých dětí do mateřské školy, tímto 
žádáme, aby neodkládali rozhodnutí a zapsali své dítě v co nejbližším termínu na některou z 
uvedených mateřských škol v době jejich provozu takto: 
2. května 1654 (Březiny) od 6 do 16 hodin 
K Muzeu 257 (U kostela) od 6 do 16 hodin 
Závodní 822 (Pustky) od 6.30 do 16 hodin 
Šenovská 356 (Nová dědina) od 6 do 16 hodin. 
J. Budíková, ředitelka mateřské školy 
 
 
OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ PRACÍ 
Zeměměřický úřad oznamuje provádění zeměměřických prací v základním polohovém 
bodovém poli v obci Petřvald v období od 4. dubna do 30. listopadu 2005. 
Práce jsou prováděny ve veřejném zájmu podle zákona č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a o 
změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho zavedením v platném znění. 
Výsledkem prací je údržba a obnova měřických značek, jejich signalizačních a ochranných 
zařízení a zřizování nových bodů. Zaměstnanci ZÚ jsou oprávněni podle §7 uvedeného 
zákona vstupovat i vjíždět v nezbytně nutném rozsahu na nemovitosti. Vlastníkům a 
uživatelům nemovitosti se prokáží úředním průkazem. 
Při rozhodování o umístění nové měřické značky se postupuje podle § 3a, písm. b) zákona č. 
359/1992 Sb., o zeměměřických a katastrálních orgánech v platném znění. 
Zeměměřický úřad žádá občany, aby byli nápomocni při provádění uvedených prací. 
 
 
MULTIKULTURNÍ VZD ĚLÁVÁNÍ V PRAXI 
Co to vůbec znamená? Znamená to, že naše děti poznávají hodnoty  důležitosti různých 
kultur a rovnoprávný přístup k lidem z různých etnických menšin a odlišných kulturních 
prostředí. Stále se ještě  u některých našich spoluobčanů a dětí projevuje xenofobie (strach z 
cizího) a nesnášenlivost mezi většinovou populací a menšinami. 
Aby naše děti lépe pochopily a porozuměly příslušníkům menšin, pozvali jsme hosty z 
Jihoafrické republiky k besedě. 
V první fázi dětem promítli videofilm o Jihoafrické republice, v druhé fázi odpovídali na 
otázky žáků, které se hlavně týkaly života v JAR a školství. Ve třetí fázi půjčili dětem 
bubínky a naučili je písničku za doprovodu bubnů. Ve čtvrté fázi vybrali několik žáků a za 
hudebního doprovodu je naučili jihoafrický tanec. Celou besedu ukončili tím, že vyzvali 
pedagogy a za zvuků tamtamů pod vedením černošského tanečníka předvedli dětem 
originální  a temperamentní tanec. 
Celá akce u dětí měla velký úspěch a přispěla tak k obohacení znalostí o africkém kontinentu, 
o způsobu života, o přírodních krásách a bohatství Afriky. 
Mgr. R. Torž, ZŠ Petřvald Školní 246 



 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA 2. ČTVRTLETÍ 2005 
Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Duben 
  5.,   6. 
12., 13. 
19., 20. 
26., 27. 
Květen 
  3.,  4. 
10., 11. 
17., 18. 
24., 25. 
31. 
Červen 
  1. 
  7., 8. 
14., 15. 
21., 22. 
28., 29. 
Svoz žlutých pytlů (PET láhve jen od nápojů) 
14. dubna    čtvrtek 
12. května   čtvrtek 
16. června   čtvrtek 
Svoz zhodnotitelných odpadů - papír 
7. dubna      čtvrtek 
5. května     čtvrtek 
9. června     čtvrtek 
 
 
V tomto jubilejním roce je vhodné si připomenout některé významné osobnosti 
Petřvaldu. 
Bohumil Kulínský, sbormistr a hudební pedagog, nar. 25. 8. 1910 Petřvald (okr. Karviná), 
zemřel 11. 4. 1988 v Praze. 
Cesta k hudební profesi B. Kulínského nebyla snadná. Pocházel z hornické rodiny a sám také 
nejprve začal pracovat jako horník. Ačkoliv se hudbě amatérsky věnoval od útlého mládí 
(učil se hře na akordeon, pak na housle a violoncello), vzdělání si doplňoval až při 
zaměstnání. Po maturitě na učitelském ústavu v Opavě (1935) a voj. službě v Olomouci, kde 
úzce spolupracoval s tamním Žerotínem, zahájil 1937 učitelskou dráhu na obecné škole ve 
Staré Bělé. Po roce byl přeložen do Hrabůvky, kde podle vzoru Lýskových Jistebnických 
zpěváčků v r.1940 založil a pak 8 let vedl dětský sbor Hrabůvští zpěváčci, s nímž slavil četné 
domácí i mezinárodní úspěchy. Od r. 1945 současně působil jako sbormistr Dětského sboru 
Čs. rozhlasu v Praze. Z tohoto sboru v krátké době vytvořil těleso mimořádné umělecké 
úrovně. 
Po soukromém studiu skladby u Jaroslava Křičky (1943-45) sám pak vyučoval na pražských 
středních školách a zároveň studoval hudební vědu a výchovu na Fil. fakultě UK (PhDr. 1951 
na základě disertace Fonetické studie o dětském hlase), 1963 se habilitoval (habilitační práce 
Amuzikální sluch), v letech 1962 - 75 působil na katedře hudební výchovy PF v Hradci 
Králové a zároveň se věnoval umělecké činnosti jako sbormistr Dětského pěveckého sboru 



Čs. rozhlasu. S tímto špičkovým čes. dětským sborem uskutečnil, mimo velmi častá 
pravidelná rozhlasová natáčení (mj. množství novinek čes. skladatelů), koncerty doma i v 
zahraničí (Anglie, Švédsko, Rakousko, Německo, Maďarsko, Francie, Švýcarsko, Itálie). 
1973 založil se svou manželkou Blankou Kulínskou dětský pěvecký sbor Bambini di Praga, 
který se 1979 stal souborem Symfonického orchestru hlavního města Prahy FOK. Také s 
tímto sborem provedl velké množství koncertů, úspěšně se zúčastnil četných soutěží, natáčení 
na gramofonové desky pro rozhlas a televizi a zahr. koncertních turné (mj. Itálie, Německo, 
Japonsko, kde reprezentoval vyspělé umění čes. dětských sborů). 1981 dokončil B. K. svou 
dlouholetou práci Vokální stenografie a připravil k publikování shrnutí svých celoživotních 
zkušeností i výzkumů (nejen že se teoreticky věnoval hlasové výchově, ale zvláště 
rozpracoval novou intonační metodu umožňující dětským sborovým zpěvákům "z listu" 
dokonale intonovat středně těžký vícehlasý notový zápis). 1983 mu byl za jeho 
sbormistrovskou i hudebně výchovnou činnost udělen titul zasloužilý umělec. 
Dílo: Veřejné provedení několika stovek děl dětské sborové literatury. 
Bibl.: Učebnice intonace pro instrumentalisty. Pha 1960; Učíme se zpívat z not. Pha 1960, 
1963, 1970; Máte hudební sluch? Praktická studie "nehudebního" sluchu. Pha 1964. Vokální 
stenografie. Pha 1983. 
Lit.:  ČslHS 1, 786; Slovník českých sbormistrů 1.Pha 1982.    
Naše Základní umělecká škola nese po něm své jméno. 
Vybráno z Biografického slovníku Slezska a severní Moravy, Slovník české hudební kultury. 
 
 
CHRAŇTE SVÉ SOUKROMÍ! 
Úřad pro ochranu osobních údajů 
Osobní údaje jsou klíčem k Vašemu soukromí!  
Ochrana soukromí je zaručena Ústavou České republiky a Listinou základních práv a svobod. 
Vaše osobní údaje jsou chráněny zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, který 
stanovuje pravidla, zásady, práva a povinnosti při nakládání s nimi. 
Co byste měli vědět? 
Osobní údaje jsou informace, které vypovídají o Vašem soukromí a mohou prozradit často 
více, než si přejete, aby bylo známo. 
Osobní údaje informují o Vaší osobě, o Vašich zálibách a zvyklostech, o Vašich vlastnostech 
či názorech, o různých stránkách Vaší osobnosti, o Vašich majetkových poměrech. 
Vypovídají také o tom, jaké máte vztahy k jiným lidem, ale i o tom, jaký je Váš zdravotní 
stav a jaký je styl Vašeho života. Jejich propojováním je možné vytvořit si obraz o tom, kdo 
jste a jak žijete. 
Vaším osobním údajem je tedy jakýkoliv údaj, který se týká Vaší osoby. 
Některé osobní údaje Vás jednoznačně odlišují od jiných občanů - nazývají se identifikační 
údaje. 
Jsou to nejčastěji: jméno a příjmení, adresa Vašeho bydliště, datum narození, rodné číslo. 
Zneužitím některých osobních údajů může být narušeno Vaše soukromí zvlášť citelně. 
Takové údaje označujeme jako citlivé. 
Citlivé osobní údaje vypovídají: 
- o národnostním, rasovém nebo etnickém původu 
- o politických postojích 
- o členství v odborových organizacích 
- o náboženství a filozofickém přesvědčení 
- o odsouzení za trestný čin 
- o zdravotním stavu 
- o sexuálním životě 



- o jedinečných biologických rysech (biometrické údaje - otisk prstu, obraz sítnice aj., 
genetické charakteristiky) 
Dostanou-li se Vaše osobní údaje do nepovolaných rukou, může se za Vás dokonce vydávat 
jiná osoba a poškodit Vás. Tento poměrně nový typ kriminální činnosti se nazývá "krádež 
identity" (nebo také "krádež totožnosti") a v technologicky vyspělých zemích je stále 
častějším jevem. 
Za jistých podmínek lze Vaše osobní údaje k různým účelům shromažďovat, ukládat, 
předávat či jinými způsoby zpracovávat. 
Pamatujme si: 
Zpracovávat lze jen pravdivé a přesné údaje. Zpracovávat osobní údaje lze pouze v souladu s 
účelem, k němuž byly shromážděny (tj. musí být předem stanoveno, kdo, proč a jak má 
zájem Vaše údaje zpracovávat). 
Shromažďovat osobní údaje je možné pouze v rozsahu nezbytném pro naplnění stanoveného 
účelu. Uchovávat osobní údaje lze pouze po dobu, která je nezbytně nutná pro naplnění 
stanoveného účelu.   
Jaká jsou Vaše práva? 
Ke zpracování Vašich osobních údajů může opravňovat určitý zákon (máte právo vědět, 
jaký). Nebo je ke zpracování Vašich osobních údajů zapotřebí Váš souhlas. Při zpracování 
citlivých údajů musí být tento souhlas výslovný (to znamená, že musíte souhlasit se 
zpracováním každého jednotlivého citlivého údaje). Souhlasem se rozumí Váš svobodný a 
vědomý projev vůle, kterým dáváte svolení ke zpracování Vašich osobních údajů. Ten, kdo 
ho po Vás vyžaduje, musí prokázat, že ho od Vás získal. 
Máte právo být informováni: 
- o osobních údajích, které jsou o Vás zpracovávány, 
- o způsobu jejich zpracování, 
- o rozsahu a účelu jejich zpracování, 
- o sídle toho, kdo Vaše osobní údaje zpracovává, 
- o předávání Vašich osobních údajů jiným subjektům. 
Na písemnou informaci máte nárok, kdykoli o ni požádáte; za tento úkon od Vás může být 
požadována přiměřená úhrada nákladů, které při tom vznikají. Zjistíte-li, že zpracované 
osobní údaje nejsou správné, máte právo na opravu, doplnění, případně na výmaz osobních 
údajů, které jsou o Vás zpracovávány. Případné omezení těchto Vašich práv může být 
stanoveno pouze zákonem. 
Úřad pro ochranu osobních údajů  
- provádí dozor  
nad dodržováním zákonem stanovených povinností při zpracování osobních údajů. 
- poskytuje 
konzultace v oblasti ochrany osobních údajů. 
Vaše podněty a stížnosti na porušení zákona o ochraně osobních údajů adresujte v písemné 
formě na Úřad pro ochranu osobních údajů Pplk. Sochora 27, 170 00  Praha 7. 
Nebo prostřednictvím elektronické pošty: info@uoou.cz 
Nebo po předběžné domluvě bude Vaše stížnost na místě zapsána odpovědným pracovníkem 
Úřadu. Při porušení zákona o ochraně osobních údajů může Úřad uložit nápravná opatření a 
udělit pokutu až do výše 10 milionů Kč. Stručné odpovědi na dotazy právního charakteru 
Vám poskytneme, zavoláte-li na číslo: 234 665 555 
Různé informace, matriály a zajímavosti z oblasti ochrany osobních údajů a soukromí a 
zejména oficiální stanoviska a názory Úřadu najdete také na internetové adrese: 
www.uoou.cz 
 
 



Vybíráme ze Zprávy o činnosti Klubu důchodců v Petřvaldě na Březinách za rok 2004 a 
program na rok 2005,  
kterou přednesl předseda Klubu důchodců pan O. Bezdíček na výroční čl. schůzi konané dne 
18. 2. 2005. 
Stav členů na začátku roku 2004 byl 69 členů. Zemřeli 3, přistoupilo 6, stav k 1. 1. 2005 byl 
72. Někteří členové se přestěhovali do jiného města a někteří zvažují vystoupení z Klubu v 
obavě o svou bezpečnost při večerním návratu. U dlouhodobě nemocných a nepohyblivých 
členů netrváme na placení čl. příspěvků, ale jsou vedeni v evidenci čestných členů se všemi 
nároky, které z členství vyplývají. 
Činnost Klubu v uplynulém roce se řídila plánem, schváleným na loňské výroční členské 
schůzi. Některé akce nebyly uskutečněny pro malý zájem členů, neuskutečnil se tradiční 
zájezd na Hrčavu, jelikož houby nerostly. Úspěšný byl zájezd do botanické zahrady v 
Bystrovanech, který pokračoval návštěvou zvonařské dílny rodiny Dittrichových v Brodku u 
Přerova včetně poslechu zvonkohry na tamním náměstí. Závěr zájezdu na hrad Helfštýn 
trochu pokazil déšť. Několik členů Klubu se též zúčastnilo zájezdu pořádaného MěÚ pro 
obyvatele Domu s pečovatelskou službou. Navštívili státní zámek Raduň u Opavy, lázně 
Klimkovice a končili na tržišti v polských Chalupkách. 
Kromě výroční členské schůze spojené s oslavou MDŽ byly v loňském roce uskutečněny 
další společensko-kulturní akce, jako stavění a kácení májky, rybí hody, mikulášská zábava a 
vepřové hody. Příznivci společenských her se scházeli každou středu. Výborové schůze se 
konaly každé první pondělí v měsíci  a dvakrát mimořádně. Pro větší společenské akce se  v 
klubovně připravovalo občerstvení. V klubovně se uskutečňovaly schůze a setkání jiných 
společenských organizací.  
Zástupci Klubu se zúčastňovali pohřbů členů s pietním položením kytice k rakvi. U 
příležitosti kulatých výročí narozenin členů a dlouhodobě nemocných byly uskutečňovány 
návštěvy s přáním a předáním symbolického dárku. 
K zábavě členů sloužila v Klubovně možnost různých společenských  her, poslech 
radiomagnetofonu  a televize. V létě jsou k dispozici kuželky a je též upraven prostor pro 
posezení u táboráku. Členům Klubu zabezpečuje hospodář přiměřené občerstvení. Ve 
spolupráci s městskou knihovnou existuje možnost zapůjčení zábavných i odborných knih. 
Za materiální zabezpečení činnosti Klubu vděčíme především MěÚ v Petřvaldě. Vedle 
nákladů  za spotřebu elektřiny, plynu a vody bylo zajištěno vysekání přestárlých ovocných 
stromů a náletových dřevin, sekání trávy, hrabání listí, výměna poškozeného pletiva, 
instalace elek. bojleru na teplou vodu, kontroly a čištění kotle a odtahových cest plynového 
vytápění, kontroly a výměny hasicích přístrojů a preventivní požární prohlídky. Klubovna 
byla dovybavena nábytkem, hygienickými potřebami, kuchyňským vybavením, dek.  a užit. 
textiliemi apod.  
Na údržbě klubovny a areálu se podíleli též členové a členky Klubu. Neustálý kolotoč úklidu 
a čištění vnitřních prostor stejně jako pletí chodníků a květinových záhonů zajišťovaly ženy. 
Na opravách plotu a odklízení spadaných větví se podíleli muži. 
Jedním z hlavních úkolů v roce 2005 bude opět získávání nových členů a tím udržení 
životaschopnosti Klubu. 
Plán činnosti na rok 2005 
Výborové schůze se budou konat každé první pondělí v měsíci ve 14.00 a v letních měsících 
v 15.00. Kromě plánovaných akcí bude klubovna otevřena každou středu od 14.00, případně 
15.00 hodin. 
leden - příprava výroční čl. schůze 
únor - výroční čl. schůze 
březen - Den žen, jarní úklid areálu 
duben - stavění májky 



květen - kácení májky, smažení vaječiny 
červen - zájezd 
červenec - beseda u táboráku 
srpen - zájezd 
září - houbařský zájezd, Den horníků 
říjen - podzimní úklid areálu 
listopad - vepřové nebo rybí hody 
prosinec - mikulášská zábava 
Průběžně - návštěvy jubilantů a dlouhodobě nemocných. 
Tento výhledový plán může být podle stávající situace měněn, případně doplňován. 
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
35. schůze Rady města Petřvaldu se konala 17. ledna 2005 
RM schválila rozpočtové opatření č. 2/05 
- na opravu podlahy v prostorách pošty; 
- na zakoupení výpočetní techniky. 
RM rozhodla 
- na základě zprávy komise pro hodnocení nabídek o výběru nejvhodnější nabídky na 
realizaci zakázky "Oprava domu čp. 1504 v Petřvaldě". Zakázka byla zadána firmě Ing. P. 
Dudy - VOMA, cena cca 1.050 tis. Kč; 
- o uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor v Petřvaldě ul. Gen. Svobody 929, jejichž 
nájemcem je Česká pošta, s.p., která nahrazuje smlouvy o nájmu nebytových prostor ze dne 
14. 1. 1997 včetně platných dodatků a kterou se mění roční nájem z nebytových prostor; 
- o uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor určených k provozování lékařské praxe v 
Petřvaldě, ul. Školní čp. 1050 s nájemcem MUDr. J. Chudobou a o ročním nájmu s účinností 
od 1. 7. 2005; 
- o uzavření darovací smlouvy mezi firmou Dalkia Česká republika, a.s. a městem Petřvald, 
na jejímž základě obdrží město Petřvald peněžní dar ve výši 20.000,- Kč na úhradu části 
výdajů spojených s oslavami 700. výročí založení města Petřvaldu a 50. výročí udělení 
statutu města; 
- o uzavření darovací smlouvy mezi firmou STASPO, spol. s r.o. a městem Petřvald, na 
jejímž základě obdrží město Petřvald peněžní dar ve výši 20.000,- Kč na úhradu části výdajů 
spojených s oslavami 700. výročí založení města Petřvaldu a 50. výročí udělení statutu města; 
- neposkytnout neinvestiční dotaci Českomoravské reklamní agentuře KOMPAKT, spol. s 
r.o.; 
- nevyhovět žádosti o pronájem čekáren MHD a ČSAD za účelem osazení reklamními panely 
a informačními vývěsnými tabulemi. 
RM vzala na vědomí informace starosty, místostarostky a tajemnice MěÚ. 
 
 
Informace o odpadech  za  rok 2004 
V roce 2004 bylo ve městě Petřvald vyprodukováno a odvezeno firmou DEPOS Horní Suchá 
a.s. na skládku odpadů a k dalšímu zpracování celkem 3333 t komunálního odpadu.V níže 
uvedené tabulce je uvedeno členění likvidovaných odpadů dle druhu a množství   v porovnání 
s rokem 2003.  
Druh odpadu množství v 

tunách za 
rok 2003 

množství v 
tunách za 
rok 2004 



směsný komunální odpad/z 
popelových nádob od občanů a 
živností/ 

2160 2097 

objemný odpad (z velkobjemových 
kontejnerů umístěných ve sběrném 
dvoru, na hřbitově a ve středisku 
údržby) 

  763                    700     

cihla, zemina a kameny  (ze 
sběrného dvora a stavební činnosti 
města)  

  998                  368   

Biologicky rozložitelný odpad 
(rostlinné zbytky ze zahrad)                                          

  130                  105   

Pneumatiky (ze sběrného dvora a č. 
skládek)   

    20                              14    

Plastové obaly (měsíční sběr PET 
lahví, ze sběrného dvora a z nádob 
umístěných ve městě)   

    17    17   
 

skleněné obaly      14    13  
nebezpečné odpady (plechovky, 
oleje, aku baterie, televize, ledničky 
apod.) 

      1    12    

papír a lepenkové obaly     -     7 
odpady celkem  4103  3333 

 
 
V roce 2004 došlo ke snížení produkce odpadů především v kategorii cihla, zemina a kameny 
a rostlinných zbytků ze zahrad. Upozorňujeme občany v souvislosti s tímto posledně 
jmenovaným odpadem, že je odvážen ke kompostování na kompostárnu, kterou uvedla do 
provozu v září roku 2004 firma DEPOS Horní Suchá a.s.. Žádáme občany, aby  možnosti 
odložení rostlinného odpadu ze svých zahrad do sběrného dvoru (pokud jej sami 
nekompostují) využili v maximální míře a neodkládali jej do "popelových nádob" ani do 
náhradních obalů (např. padané ovoce v pytlích) ukládaných vedle nádob. Tyto odpady 
nebudou svozovou firmou odváženy.  
Množství vytříděných složek z komunálního odpadu, jako je sklo, plastové obaly, PET-lahve 
a papír, však stagnuje. V této souvislosti upozorňujeme občany na možnost třídění další 
složky komunálního odpadu. Od ledna 2005 je možno odkládat do nádob označených 
"Papír", rozmístěných ve městě, také kartonové obaly od nápojů (džusů, mléka, apod.). 
Taktéž je možno odevzdat tyto obaly ve sběrném dvoru odpadů.             
V roce 2004  navštívili  naši občané sběrný dvůr 5900 krát a odevzdali zde  867 tun  odpadu.   
Při likvidaci černých skládek na území města bylo odvezeno cca 4 tuny odpadu. 
Obalová společnost EKO_KOM a.s. přispěla městu za tříděný sběr v roce 2004 finanční 
částkou 104.000 Kč, která byla použita na provoz sběrného dvora odpadů.   
Celková částka, kterou město za likvidaci výše uvedeného množství odpadů v roce 2004 ze 
svého rozpočtu uhradilo, činila 4 735 000 Kč, z toho poplatek za svoz a zneškodnění 
komunálního odpadu uhrazený občany činil  2 642 000 Kč.    
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP   
 
 
POZVÁNKA K SOUSEDŮM 



Svět podle Ortelia 
Ve výstavní síni Muzea Těšínska Interklub, Masarykovo nám. 10, 733 01 Karviná - Fryštát, 
tel.: 596 311 425. 
Výstava potrvá do 31. 7. 2005. 
Otevřeno: út - pá  9 - 17 h 
                       so  9 - 13 h 
                      ne 13 - 17 h  
 
              
Dnes vám představujeme pana Ing. Josefa Rohla, hospodáře mysliveckého sdružení 
HALDY, který se čtenáři PN podělí o svůj názor na téma: 
MYSLIVOST A MYSLIVCI 
Za myslivostí, jak ji dnes známe, se musíme vrátit do jejího historického uzákonění v roce 
1849. Císař František Josef I. vydává říšský zákon o myslivosti, kde je výkon práva 
myslivosti pro poddané spojen s vlastnictvím půdy. Postupem let byly zákony o myslivosti 
různě upravovány a při každé politické změně ve společnosti stanoveny její hlavní priority. 
To, co bylo a je v myslivosti rozhodující, je chov zvěře, péče o ni v době strádání, ochrana 
před nemocemi a škodlivými vlivy. 
V roce  1923 vznikla Československá myslivecká jednota, která dnes působí pod názvem 
Českomoravská myslivecká jednota s počtem skoro sto tisíc členů. Zabezpečuje v ČR 
spolkovou činnost myslivců, jejich odborné vzdělávání a pojištění. 
Myslivost 21. století je soubor činností prováděných v přírodě ve vztahu k volně žijící zvěři 
jako součást ekosystému a spolková činnost směřující k udržení a rozvíjení mysliveckých 
tradic a zvyků. Je součástí českého národního kulturního dědictví. 
Dnešní myslivost také zcela převzala pravidla EU v chovu, péči a ochraně zvěře. Nejznámější 
směrnicí je Natura 2000 – tvorba chráněných území a ochrana živočichů žijících v dané 
oblasti (např. chráněná ptačí oblast Dolní Lutyně). 
I myslivci pečují o zachování ohrožených druhů, zejména drobné zvěře. Minimální stavy jsou 
u zvěře zaječí a divokého králíka, koroptve, tetřeva, tetřívka a jeřábka. Vzácně se již dnes 
vyskytuje holub doupňák, sluka lesní, bekasina otavní atd. Bohužel ne vždy výsledek 
odpovídá vloženým prostředkům. 
Občané velice pozorně sledují mysliveckou činnost zvanou lovectví, která prezentuje 
nezvratné rozhodnutí o životě zvěře. V ČR je 129 084 držitelů loveckých zbraní. Lovem lze z 
přírody vzít jen chovatelské přebytky, zvěř postiženou nemocemi nebo nevhodnou k dalšímu 
chovu a zvěř zraněnou. 
Myslivost na území našeho města a přičleněných pozemcích obce Lazy je vykonávána ve 
společenstevní honitbě Petřvald o výměře 740 ha. Honebním starostou je p. Ivo Tvrdoň. 
Honitba je pronajata mysliveckému sdružení Haldy se sídlem v Petřvaldě, které má 31 členů. 
Předsedou mysliveckého sdružení je  MVDr. Vilém Kačmář a mysliveckým hospodářem  
Ing. Josef Rohel. Myslivecky je obhospodařována zvěř srnčí, zaječí a bažantí. O ostatní druhy 
zvěře je taktéž pečováno, ale jejich chovatelské přebytky jsou minimální. Z predátorů se v 
honitbě vyskytují liška obecná, jezevec lesní, kuna lesní a skalní. Zaječí zvěř se již několik let 
neloví pro konzum. Každoročně se loví jen několik kusů pro ověření jejího zdravotního stavu 
(brucelóza, tularemie). 
Doba „velkých lovů“ odešla do historie. Podmínky k životu zvěře se změnily k horšímu 
včetně zvýšeného tlaku člověka na ekosystém. Chceme-li zachovat to, co máme, bude to 
vyžadovat hodně lidské práce i finančních prostředků. 
 
 
TUHLE MYŠ SI M ŮŽEŠ I POHLADIT 



9. 3. 2005 proběhla akce, kterou připravila městská knihovna pro veřejnost v rámci měsíce 
března - Měsíce internetu . 
Akce se zúčastnily i členky svazu žen. Nejdříve se představila lektorka připravené akce, paní 
Vlasta Koběrská. Poté ženám vysvětlila základní kroky, které musí postupně každá 
zájemkyně provést na počítači spolu s myší tak, aby si otevřela  internet. 
Po zadání hesla, popř. e-mailové adresy se před nimi objevily možnosti k získávání 
informací. Mnohé si prohlédly informace o našem městě, některé se podívaly na internetové 
stránky okolních měst nebo si mohly vyhledat informace o odjezdech autobusových či 
vlakových spojů. 
Další skupinka žen, která se s prací na internetu setkala již dříve, hrdě ukazovala, jak si 
dopisují si s jinými majiteli internetových adres. Některé se zadráply natolik, že se domluvily 
s paní Vlastou na dalších konzultacích, které jsou bezplatné pro všechny seniory, kteří se 
mohou dostavit do knihovny každý pátek od 9.00-11.00. Ostatním zájemcům městská 
knihovna nabízí bezplatný přístup na internet v půjčovní době knihovny.  
Vždyť věk není žádná překážka. Naopak i my, ženy v letech, chceme ukázat, že jsme v tomto 
směru vzdělané a chceme to dokázat i svým vnoučatům. První krok jsme již pro to udělaly. 
Přidáte se i vy?     
J. Skálová, předsedkyně ZO ČSŽ 
 
 
TURNAJ VE STOLNÍM TENISU 
V únoru se uskutečnila velmi zdařilá akce k výročí 700 let vzniku města Petřvaldu. Byl to 
turnaj ve stolním tenisu, který organizovala TJ Sokol Petřvald. 
V sobotu dopoledne 19. 2. 2005 se sešlo v tělocvičně Sokolovny 48 účastníků turnaje. Byli 
jsme mile překvapeni velkou účastí hráček a hráčů z Petřvaldu a také Orlové, Rychvaldu a 
Havířova. Domácí Petřvaldští měli mezi sebou 70 letého pana Bořivoje Skýbu a z Havířova 
přijel nejstarší hráč p. Němčík. 
Díky organizační práci Mgr. Kamila Šelonga a Ing. Jaroslava Chalúpka byli hráči rozlosováni 
podle kategorií a turnaj se úspěšně rozběhl. Všichni sledovali vyvěšenou postupovou tabulku 
a hráči nastupovali ke svým utkáním. Viděli jsme zajímavé souboje a čekali na konečné 
výsledky. Nejvíce obsazená byla kategorie mužů do 15 let a několik chlapců si trouflo na 
muže nad 15 let a byli úspěšní. 
Závěru turnaje a vyhlášení vítězů se zúčastnil starosta města Ing. V. Holeček, který předal 
diplomy a ceny těm nejlepším. Vítězkou byla paní Jana Drábová v kategorii žen, v mužích do 
15 let zvítězil Kamil Knybel a muže nad 15 let vyhrál velmi nadějný mladý hráč Jan 
Gembala. 
Účastníci i diváci byli spokojeni s průběhem turnaje a organizací této akce, a proto chceme 
uspořádat další podobné soutěže. 
Všechny příznivce stolního tenisu zaujal nejmladší hráč turnaje, Ladislav Kupec z Petřvaldu, 
který ještě nemá 6 let a hru ovládá velmi dobře. 
I. Hoferková za TJ Sokol 
 
TJ Sokol zve děti i dospělé do Sokolovny, kde je pro zájemce o stolní tenis volná 
tělocvična každou sobotu od 16 hodin. Můžete si zahrát pravidelně. Domluva na 
telefonu 723 906 907. 
 
 
Cyklistický klub FESO Petřvald pořádá nábor zájemců o silniční cyklistiku z řad 
chlapců a děvčat 
Chlapci: ročníky 1991 - 1994 



Děvčata: ročníky 1991 - 1993 
Možnost zapůjčení závodních kol. 
Nábor se koná každé úterý a čtvrtek v 16.30 hod. a každou sobotu a neděli v klubovně 
cyklistiky v Petřvaldě na Březinách od 10.00 hod. 
Kontaktní telefon: 604 737 883 p. Matas. 
Srdečně zveme všechny zájemce. 
 
 
KUCHA ŘSKÉ RECEPTY 
Pikantní vepřové maso 
4 kotlety nebo plátky krkovice, 1 lžíce plnotučné hořčice, sůl, pepř, 8 plátků salámu, 2 vejce, 
4 okurky, 2 cibule, 100g strouhaného sýra, 1 tatarská omáčka, máslo na vymaštění pekáče. 
Naklepeme plátky kotlety nebo libové krkovice a dáme na vymaštěný pekáč. Osolíme, 
opepříme, potřeme plnotučnou hořčicí a poklademe - na každý kus masa dáme 2 kolečka 
salámu, půlku uvařeného vajíčka, rozpůlenou okurku, půlku nakrájené cibule. Nakonec vše 
zasypeme strouhaným tvrdým sýrem, polijeme tatarskou omáčkou a dáme zapéct. Pečeme asi 
45 minut. Podáváme s bramborem. 
Bábovka Banana Romana 
250g polohrubé mouky, 250g cukru, 250g tuku, 250g rozmixovaného banánu (asi tři středně 
velké banány), 4 vejce, 1 prášek do pečiva, 1 vanilkový cukr. 
Tuk utřeme s cukrem do pěny, postupně vmícháme žloutky, přidáme mouku s vanilkovým 
cukrem a prášek do pečiva, rozmixované banány a nakonec sníh z bílků. Je důležité pracovat 
rychle, aby banány nezhnědly. Těsto nalijeme do vymaštěné a moukou vysypané formy, jeho 
povrch potřeme mlékem, aby bábovka nepopraskala. Pečeme hodinu při teplotě 150°C. 
 
 
BENJAMÍNCI TJ PET ŘVALD 
se usilovně 3x týdně připravují na novou mistrovskou sezónu, 2x v tělocvičně ZŠ na 
Pustkách a 1x v průmyslovém areálu v Petřvaldě (benjamínci jsou hráči narození v letech 
1994 - 1998). 
12. 2. 2005 se naši nejmladší hráči oddílu zúčastnili halového turnaje v Havířově, který 
pořádalo družstvo ČSAD Havířov v hale Slavie. Hrálo se systémem každý s každým 1 x 12 
minut se 4 hráči v poli a jedním gólmanem (střídalo se hokejovým způsobem). 
TJ Petřvald - MFK Karviná              1:1   
 Branka: M. Gorovič, asistence - O. Kostka 
TJ Petřvald - FK Havířov                 0:2 
TJ Petřvald - ČSAD Havířov            2:1   
 Branky: M. Dvořák, M. Gorovič, asistence - O. Kostka, M. Dvořák 
TJ Petřvald - Slavia Orlová               0:3 
TJ Petřvald - Vrbno pod Pradědem  2:0 
Celkově: 
1. Orlová, 2. Vrbno pod Pradědem, 3. FK Havířov, 4. TJ Petřvald, 5. MFK Karviná, 6. ČSAD 
Havířov. 
Oddíl Petřvaldu reprezentovali tito hráči: 
v brance L. Pavlas a V. Matějek, v poli J. Uher, M. Gorovič, O. Pytlík, M. Dvořák, R. 
Karkoschka, O. Kostka, J. Lukša, O. Cudrák, T. Matušík, V. Bora a J. Kantor. 
Pochvalu si zaslouží všichni hráči za bojovnost a nasazení i za dobré umístění v silně 
obsazeném turnaji, který byl skvěle zorganizován. Dík proto patří organizátorům a 
činovníkům ČSAD Havířov. 
P. Sekera, trenér 



 
Petřvaldské lazebnice Gabka, Věrka a Jaruš Vás zvou na 
MÁJOVÝ PLES LÁSKY 
skvělá večeře 
báječná zábava 
bohatá tombola 
k pohodě a k tanci hraje naprosto fantastická skupiny FLASH 
... jo, a taky možná přijdou břišní tanečnice 
30. dubna 2005 od 19.00 hod. v sále budovy Svazu zahrádkářů v Petřvaldě. 
Cena s večeří 250,- Kč. 
Prodej vstupenek na kosmetice a pedikúře od 15. 3. 2005. 
Informace na 603 427 165 nebo 776 331 118. 
 
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD na měsíc DUBEN 2005 
- pro všechny děti, které mají rády pohádky, se  v  sobotu 16. 4. 2005 v 15.00 hodin v 
Kulturním domě v Petřvaldě  koná divadelní  představení "KOCOUR V BOTÁCH" , 
vstupné 25,- Kč. 
 
Divadlo  Skelet Pavla Trávníčka uvádí v  Kulturním domě v Petřvaldě dne  5. 4. 2005 od 
18.00 hod. hru Marca  Camolettiho  "LÉTAJÍCÍ SNOUBENKY"  
Lásky přilétají a odlétají, nesmí se  ovšem změnit letový řád. A abyste se pobavili, přesně to 
se  stane. 
Nenechte si ujít P. Trávníčka, Z. Rumpíka/M.  Vašinku,  M. Hrubešovou, D. Morávkovou/M. 
Bittnerovou, M. Hudečkovou, D.  Bartůňkovou  a další. 
Vstupné 220,-  Kč  ZTP, důchodci a studenti 170,-  Kč 
Předprodej v SKS. tel: 596 541 648 
FOTO  
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
  7. 3. Oldřich Michálek   80 let 
10. 3. Františka Zietková 80 let 
18. 3. Josefa Koběrská     90 let 
21. 3. Božena Stoklasová 95 let 
25. 3. Jaromír Kostelník   85 let 
27. 3. Zdeňka Břímková   80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Narozené děti 
Jan Skřebský 
Uzavřená manželství 
Pavel Čečotka a Radka Martinková 
Zemřeli občané 
Božena Koláčková   81 let 
Adolf Fukala            88 let 
Alois Guziur            82 let 
Jan Číž                    79 let 
Eva Sachová           87 let    
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 



 
Kdo Tě měl rád, ten vzpomene, 
kdo Tě miloval, nezapomene! 
Dne 8. 3. 2005 vzpomínáme 6. výročí úmrtí naší milované maminky, babičky, tchyně a tety, 
paní Růženy Kantorové. 
S úctou a láskou vzpomínají synové Zdenek a Gustav s rodinami, dcera Lucie a dcera Taťána 
s rodinou. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
FOTO 
 
 
Kytičku a svíčku na hrob Ti dáme  
a stále na tebe vzpomínáme. 
Dne 12. 3. 2005 uplynulo 10. výročí od chvíle, kdy nás navždy opustil pan Ladislav Černý z 
Petřvaldu. Vzpomínají manželka, dcera, zeť a vnučky. 
FOTO 
 
 
Děkujeme všem příbuzným, známým a sousedům, kteří se zúčastnili pohřbu našeho otce, 
pana  Aloise Guziura.  
Za květinové dary děkují dcera Jindřiška a syn Karel. 
 
 
Dne 2. 4. 2005 si připomínáme smutné 2. výročí úmrtí mého manžela, pana Jaroslava 
Navrátila . Nezapomeneme. 
manželka Jindřiška a synové Petr a Jan s rodinami 
 
 
Není smrti tam, kde život byl naplněn láskou. 
10. dubna 2005 vzpomeneme 1. výročí, kdy nás opustil pan Tomáš Volný. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte prosím s námi. 
Za celou rodinu manželka Andrea a syn Matýsek.  
 
 
INZERCE 
STAVEBNICTVÍ ŠEVE ČEK 
* stavby na klíč                * rekonstrukce budov 
* zateplování budov         * obklady, dlažby 
* sádrokartony                 * výkopové práce 
* zámkové dlažby 
Tel: 723 055 161 
E-mail: stavebnictvisevecek@seznam.cz 
 
 
Fa GETLER zahajuje sezónu 
výroba zámkové dlažby a betonových výrobků nabízí: 
- široký sortiment zámkové a čtvercové dlažby (18 vzorů ve 4 barvách) 
- betonové obrubníky, palisády 
- zatravňovací dlažba 
- plotové díly, plotové sloupy 
- stříšky, čepice (zákrytové desky) - atypických rozměrů 



- betonové doplňky (sošky, květináče, odvodňovací žlaby aj.) 
Provozovna:  
Bohumín - Záblatí, ul. Anenská 
                 tel.: 603 849 071  
Dolní Lutyně 854 - Getler Jiří 
 
 
LIGNUS  F.M.  - HUSQVARNA  
zasláno e-mailem                                                                                             6x 8,5 cm 
 
KOUPÍM RODINNÝ  D ŮM 
v Petřvaldě a okolí.  
Možno i stavební  pozemek.  
Platba v hotovosti. Prosím  nabídněte. 
Telefon: 606 710 464 

 

Prodej 
černouhelný prach        1q  182,- Kč 
černé uhlí                     1q  338,- Kč 
koks                             1q  596,- Kč 
z OKD. 
Dovoz  
palivové dřevo, struska, štěrk, písek apod. 
Zajišťujeme  stěhování. 
Tel. 596 542 591, 603 770 702, 776 099 977 
                                                                                                                                9x4 cm 
 
Nehtové studio Eva Buráňová  
Vás srdečně zve k návštěvě.  
Objednávky na  tel. č.: 596 541 088 
                         mobil: 777 772 581 
Podlesní 966, Petřvald 
                                                                                                                                      9x3 cm 
 
 
Firma "KARLA - HANKA" 
Úzká 174, 735 41  Petřvald 
Tel.: 596 541 104, 602 540 798 
Upečeme Vám pro jakoukoliv příležitost koláče domácí, svatební, malé moravské koláčky, 
dorty, řezy atd. 
                                                                                                                                   4,5x5cm 
 
 
Opravy chladniček a mrazniček 
     všech typů do 24 hodin 
           9.00 - 18.00 
tel.: 596 820 072       596 731 354 
mobil.: 602 58 59 38 
Havířov, ul. Dlouhá 3                                                                                                                 



 
 
Účetní poradenství   školení překladatelů 
Vedení účetnictví     jazykové překlady 
Prodej účetních a jazykových programů 
Ing. Milan Čondák, Petřvald 
Telefon: 596 541 455 
Mobil: 603 167 890 
web: www.condak.cz 
                          
  
ČIŠTĚNÍ PEŘÍ 
šití peřových dek a polštářů 
* více druhů sypkovin 
* více druhů prošití peřových dek 
* možnost dodání nového peří 
Stálé sběrné místo: 
Zahrádkářské služby 
Petřvald 
Tel.: 596 541 614 
Vaše nové přikrývky a polštáře si můžete vyzvednout následující týden po zadání zakázky. 
                                                                                                                               6x9 cm 
 
ŘEZNICTVÍ D+V KOWALŠTÍ 
Vás srdečně zvou  k nákupu na Panelové ulici 994. 
Denně čerstvé maso, uzeniny, ryby, drůbež a domácí výrobky. 
Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Pracovní doba 
pondělí - zavřeno 
úterý - pátek  8.00 - 12.00 
                   13.00 - 17.00 
sobota          8.00 - 12.00 
neděle - zavřeno  
 
 
ZATEPLOVÁNÍ FASÁD 
* zateplená a odvětraná fasáda VINYL SIDING 
* zateplování fasád polystyrénem a  
  minerální vlnou + omítka (KVK, TERRANOVA, HET) 
* foukaná tepelná izolace CLIMATIZER PLUS. 
  (zateplení stropů, krovů - střech) 
ZDARMA: zaměření, cenová kalkulace, doprava. 
Ostatní stavební činnosti v rozsahu klempířství, zednické práce, obklady, malby a nátěry, 
zámečnické konstrukce a prvky. 
Realizace za výhodných finančních podmínek. 
Provádí fa TEPLO Šenov, Kaštanová 818. 
telefon: 596 887 515  mobil: 602 818 103 
                                                                                                                               14,2x10 cm 
 
 



PRODEJ, VÝMĚNY, DODÁVKY A MONTÁŽE 
PLASTOVÝCH OKEN A DVE ŘÍ 
SYSTÉM SILVER LINE 
včetně příslušenství (parapety, žaluzie, rolety). 
* 3 až 5 komorové profily s výztuží 
* estetický vzhled a originální styl 
* pestrá škála odstínů profilů 
* izolace proti hluku 
* dlouhá životnost a nízké nároky na údržbu 
* standardní provedení oken s použitím skla U=1,1W/m2K 
   a mikroventilace 
Tepelné úspory = úspory Vašich financí. 
ZDARMA: zaměření, cenová kalkulace, doprava, demontáž oken. 
PRODEJ A MONTÁŽ POLYKARBONÁTOVÝCH DESEK A TRAPÉZ Ů 
včetně příslušenství. 
Zastřešení stávajících i nových objektů, světlíků, prosvětlení fasád a pod. 
VŠE PRO DENNÍ SVĚTLO 
BEVEX Havířov 
mobil: 775 253 594  fax: 596 882 539  e-mail: beveha@volny.cz 
Realizace za výhodných finančních podmínek. 
                                                                                                                              14,2x10 cm 
 
 
STAVEBNINY PETŘVALD 
zasláno e-mailem 
                                                                                                                                        A4 


